
Procès-verbal 

Conseil d’établissement 

28 septembre 2021 à 19 h Rencontre en présentielle 
 

 

Tableau des présences 

 

 PRÉSENT ABSENT INVITÉ 

Isabelle Despars (enseignante) x   

Karine Guilmain (enseignante) x   

Sonia Avoine (enseignante)  x  

Céline Rivard (soutien- TES) x   

Suzie Bang (parent, présidente et 

représentante au comité de parents) 

x   

Maryse Leblanc (parent) x   

Rachel Brodeur (parent, secrétaire et 

substitut au comité de parents) 

x   

Sabrina Guilbert (parent) x   

France Tanguay (service de garde) x   

Marc-André Meunier x   

Magalie Taillon (parent) x   

Maryse Lauzon (parent et substitut) x   

Martine L’Heureux (parent) x   

Sophie Lacroix (substitut) x   

 

 

 

 

 

Ordre du jour 

 
1. Constat du quorum et ouverture de l’assemblée 

• Nomination d’un gardien du temps 

• Nomination d’un gardien des droits de la parole 

2. Adoption de l’ordre du jour 

3. Lecture et adoption du compte rendu de la rencontre du 22 juin 2021 et 

suivis 

4. Présentation des membres du Conseil d’établissement 2021-2022 

5. Parole au public 

6. Correspondance 

7. Points de discussion et de décision 

7.1 Élections présidence, vice-présidence et secrétariat 

7.2 Révision et adoption des règles de régie interne 

7.3 Budget du Conseil d’établissement 

7.4 Calendrier des rencontres du CÉ 

7.5 Activités éducatives complémentaires et sorties 

7.6 Choix des évènements spéciaux faisant exception à la politique 

relative à une saine alimentation et à un mode de vie 

physiquement actif 

7.7 Activités parascolaires 

7.8 Projets FDS et campagne de financement 

8. Parole d’information 

8.1 Déclaration d’intérêt 

8.2 Projet éducatif 

9. Parole aux divers représentants 

9.1 Comité de parents 

9.2 OPP 

9.3 Service de garde 

9.4 Membres 

9.5 Direction 

10. Questions diverses 

10.1 Blessure aux enfants 

11. Mot de la fin et levée de l’assemblée 



Ordre 

du 

jour 

Résolutions Propositions / informations / commentaires 

1.  Constat du quorum et ouverture de l’assemblée 

• Nomination d’un gardien du temps : France Tanguay 

• Nomination d’un gardien des droits de la parole : Magalie Taillon 

 

Ouverture de l’assemblée et constatation du quorum à 19h02. 

 

2. 105-CÉ 

21/22-01 

Adoption de l’ordre du jour (décision) 

 

SUR PROPOSITION dument faite par Martine L’Heureux 

 

IL EST RÉSOLU d’adopter l'ordre du jour du 28 septembre 2021 

 

3. 105-CÉ 

21/22-02 

Lecture et adoption du compte rendu de la rencontre du 22 juin 2021 

 

SUR PROPOSITION dument faite par Rachel Brodeur 

 

IL EST RÉSOLU d’adopter le procès-verbal de la réunion du 22 juin 2021 

 

4.  Présentation des membres du Conseil d’établissement 2021-2022 

Présentation des membres du conseil d’établissement. 

 

5.  Parole au public 

N/A 

6.  Correspondance 

N/A 

 

7.  Points de discussion et de décision 

    7.1       105-CÉ 

21/22-03 

Élections présidence, vice-présidence et secrétariat 

Présidente : Suzie Bang 

Vice-Présidence : Magalie Taillon 

Secrétariat : Rachel Brodeur 

 

7.2 

 

105-CÉ 

21/22-04 

Révision et adoption des règles de régie interne 

Présentation des règles de la régie interne par la direction. 

 

SUR PROPOSITION dument faite par France Tanguay 

 

IL EST RÉSOLU d’adopter les règles de régie interne à la suite des modifications aux points 2.1 et 3.2.2 qui seront faites par la 

direction 

 

 



7.3 

 

 Budget 

Le budget du conseil d’établissement pour 2021-2022 est de 338 $ 

 

7.4 

 

 Calendrier des rencontres du CÉ 

Présentation et explication du calendrier des rencontres.  Les rencontres auront lieu en présentielles et sur Teams. 

 

 

7.5 

 

105-CÉ 

21/22-05 

Activités éducatives complémentaires et sorties 

Présentation aux membres des activités éducatives complémentaires et sorties choisis par les enseignants.  Quelques inquiétudes de 

la part des parents concernant les familles dans le besoin qui pourrait avoir besoin d’aide financière. Si tel est le cas, l’école demeure 

ouverte à voir à des solutions.  Nous respectons le 65$ alloué par niveau. 

 

SUR PROPOSITION dument faite par Martine L’Heureux 

 

IL EST RÉSOLU d’adopter les activités éducatives complémentaires et sorties pour la session d’automne. 

 

 

7.6 105-CÉ 

21/22-06 

Choix des évènements spéciaux faisant exception à la politique relative à une saine alimentation et à un mode de vie 

physiquement actif 

Il y a des occasions spéciales où des exceptions pourront être faites à la politique relative à une saine alimentation et à un mode de 

vie physiquement actif. 

 

SUR PROPOSITION dument faite par Sabrina Guilbert 

 

IL EST RÉSOLU d’adopter les activités éducatives complémentaires et sorties 

 

 

7.7 105-CÉ 

21/22-07 

Activités parascolaires 

 

Marc-André Meunier nous présente la liste des activités parascolaires offertes par la compagnie Récré-Action. Les activités 

suivantes sont retenues pour la session d’automne : yoga, récré-o-danse, hip hop/funky, briques mania (légo) et katag. Nous allons 

également valider auprès de Charles, fils de M Yves, s’il serait prêt à offrir le cours de karaté. Nous désirons également offrir 

l’activité parascolaire des maternelles le vendredi après leur classe.  Un sondage sera envoyé aux parents prochainement. 

 

SUR PROPOSITION dument faite par France Tanguay 

 

IL EST RÉSOLU d’adopter les activités parascolaires. 

 

 

7.8  Projets FDS et campagne de financement 
 

Marc-André Meunier explique le projet FDS aux membres du Conseil et il y a une discussion entourant une campagne de 

financement.  Celle-ci doit avoir un but comme par exemple : tableau permanent pour favoriser l’enseignement extérieur, une 

sixième table extérieure, trouver un élément pour avoir de l’ombre dans la cour d’école ou tout simplement peinturer certains 



corridors.  Une discussion a aussi eu lieu entourant une possible campagne et la vente de pain et café est intéressante.  Les parents 

doivent envoyés les détails de l’ancienne campagne de pain et café à la direction.  

 

8.  Points d’informations (information) 

8.1  Déclaration d’intérêt 

Les membres ont complété le formulaire de déclaration d’intérêt. 

 

8.2 

 

 Projet éducatif 

Présentation du plan opérationnel est effectué aux membres par la direction.  Certains parents ne semblent pas bien saisir les détails 

du projet et semblent ne pas avoir bien lu le courriel envoyé aux parents le 27 septembre dernier.  On propose donc de déposer 

l’information sur la page facebook pour faire « mousser » le projet. 

  

9.  Parole aux divers représentants 

9.1  Comité de parents 

La première rencontre est prévue le 7 octobre prochain. 

 

9.2  OPP 

La première rencontre a eu lieu le 20 septembre dernier.  L’OPP propose de venir décorer les corridors de l’école pour l’Halloween 

et fera appel à une collecte de décorations d’Halloween auprès des parents.  Une boite sera laissée près du Service de garde pour 

récolter les dons.  Ils désirent aussi proposer la confection de cupcakes ou distribution de bonbons d’Halloween pour cette journée 

de fête.  La direction précise que l’OPP doit penser à proposer des activités par classe pour l’année afin de respecter les règles covid. 

 

9.3  Service de garde 

La première journée pédagogique a eu lieu avec succès.  France nous présente les thèmes pour l’année et explique la décision 

d’implanter une date limite d’inscription afin de faciliter la coordination des journées pédagogiques. 

 

9.4  Membres 

Mme Isabelle nous mentionne que les élèves auront la visite d’une athlète cycliste Para-Olympique en novembre.   

 

9.5  Direction 

 

9.  Questions diverses 

Blessures aux enfants : Un parent soulève son questionnement tant qu’à la procédure de soins aux enfants en cas de blessure. L’équipe 

école explique la procédure à suivre et surtout réitère de ne jamais hésiter à téléphoner au secrétariat et entrer en contact avec 

l’enseignant de son enfant pour avoir plus d’information concernant un incident. 

 

10. 105-CÉ 

21/22-08 

Mot de la fin et Levée de l’assemblée (information et décision) 
 

SUR PROPOSITION dument faite par Magalie Taillon 
 

IL EST RÉSOLU d'adopter la levée de la séance à 21h01 

 
 


